



买房限购，买家电岂能“限购”？

国美表示，新婚新居、旧房改造，“套购”才是解决家电“一站式”需求的根本

今年3月,国美电器开始在南京市场深入推广“家电套购”细化服务,通过多样性的“家电套购”形式和“一站式购物”方案,全面应对因房地产市场升温而产生的家电需求增长。家装消费对家电“一站式购买”的需求正在考验着家电卖场的服务能力,能否为消费者提供合理的成套家电及售后保障,将成为家电卖场能否在家装旺季赢取市场的关键。

房产要限购 家电要套购

2月19日起，南京出台限购令，规范房地产市场买卖行为。如果说房产限购是促进房地产平稳健康发展的一剂强心针，那么伴随房地产市场供求变化而需求起伏的家电市场，深入推广“套购”，才是解决家电“一站式”购物及整体家装需求的一把钥匙。

根据近期的市场表现来看，房地产限购令并未对南京房地产市场的整体供求变化起到根本影响。进入3月份以来，房地产市场依旧规律性地进入到复苏阶段，随着房产销售“渐入佳境”，2011年首轮家电需求也随之爆发。无论是购房的新居人士，还是新婚消费者，甚至受限购令影响而暂时买不了

房的外地租客，家电都已经成为一种“刚需”，进入到他们的消费视野。

南京国美市场部负责人在接受采访时表示，所谓家电“套购”，是应整体家装需求而产生的一次性买齐所需全部家电产品或者购买家电“套餐”商品的消费行为，是多件购买、打包团购而分享“一站式”购物的便捷与实惠的有效购物形式。如果说房产的“限购”是为了抵制炒房，规范市场，那么家电的“套购”则是为了一次性享受统一的服务、统一的配送，满足整体家装风格及获取更多价

根据国美提供的一份销售数据,选择一次性“套购”所需家电,不仅可以省下平均10% -15%的电器配置费用,在享受

统一配送、统一售后服务及家电保修方面，“套购”的优势也是单件购买无法比拟的。

三类用户独享的套购方案
千元即可搞定成套电器

深知“套购”对家装消费者重要性的国美电器，在2011年加大对“套购”家电的服务细化工作。在今年3月份刚刚启动的“国美家装电器节”上，根据家装消费者实际需要，国美对三类用户提供针对性套购服务。

首先，国美对80后新婚族及购房新居人士，推出种类丰富、时尚多样的家电“套餐”，根据主流10000元以下，10000-15000元，20000-40000元，40000元以上四类消费群体，推出不同风

格的家电“套餐”近300种，基本上可以满足目前市场上各类家装风格。与此同时，南京国美新街口新活馆“套购服务区”，还提供“套购”DIY服务，消费者可以根据自己的实际需要，选择所需品牌和品类商品，由国美的家电理财师，进行合理配制，集中给价，向家电品牌集体砍价，确保在统一完善的配送和售后基础上，为消费者提供性价比最高的电器配置方案。

3月15日名主持陪你去
江东门国美“索”实惠

南京知名主持人大聪、薛子3月15日下午3点将前往国美电器江东门店，带领现场消费者向国美“索取”实惠和让利。作为背负公众影响力的新主持，在今年3·15诚信出击，在家电卖场现场和消费者共同见证国美启动的以低价回馈为主题的诚信消费周活动。

据悉，南京国美在今年“3·15消费者权益日”当天，邀请公众媒体监督，启动低价团购活动，拉开为期一周左右的“赢心回馈”大幕。作为“赢心回馈”的首个让利专场，国美江东门店将借助旗舰店的产品优势，投放40多个品牌，近千款型号家电集体让利，集中回馈。其中，近期备受消费关注的厨电、热水器、空调、数码、电脑、彩电等品类均推出为数不少的特价机型号。

以满足家装市场为主的“套餐”家电，近300种全部实施20%左右的让利预订；数码装备优惠上柜，单反、微单集中限价销售；iPad同步降价不限量供应；油烟机、热水器等厨卫电器首次参与砍价；空调、彩电指定型号以工厂价单店出售……

在国美公布的江东门店团购产品目录上，笔者看到，冰箱、洗衣机、空调、彩电等全部13大品类产品均榜上有名，可达成最高让利幅度接近7成左右。国美表示，根据团购现场参与活动的人数，部分产品甚至可能出现零利润销售。与此同时，国美开具的“差价补偿”，将在价格方面给予消费者更多的信心与保证。

快报记者 王翌羽 通讯员 张清